

- 2 ОКТ 1963

от

г. Казань

Газета №

30 лет в искусстве

30 сентября общественность города тепло отметила 50-летний юбилей одного из старейших актеров театра имени В. И. Качалова, руководителя театрального коллектива при Ленинском дворце культуры Александра Исаевича Дайчмана. Юбиляру преподнесли много цветов, памятные подарки; в его адрес поступили поздравления и приветствия от Министерства культуры ТАССР, от Всероссийского театрального общества. Горком ВЛКСМ наградил его похвальным листом, а юные ленинцы приняли Александра Исаевича в почетные пионеры...

20-летним юношей начал творческий путь Александр Дайчман.

Во время Великой Отечественной войны вместе с другими артистами он выступал на фронте перед бойцами. С 1945 года Александр Исаевич руководит театральным коллективом при рабочем клубе, а затем — при Дворце культуры имени В. И. Ленина. Здесь он осуществил ряд запомнившихся постановок спектаклей: «Разлом» Б. Лавренева, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Трембита» Ю. Милютина и многие другие.

В августе 1963 года этому театральному коллективу присвоено звание Народного театра.

30 лет отдал искусству коммунист Александр Исаевич Дайчман. Он полон энергии и широких творческих замыслов.

В. МОИСЕЕВ.